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ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 09h00min nas 
dependências do GJTPREVl-lnstituto de Previdência Av. Pedras Branca, Nº 939 centro, Prédio da 
Prefeitura Municipal Governador Jorge Teixeira RO, reuniu-se o Comitê de Investimentos com a 
presença dos seguintes Membros efetivos, senhora Hozana R. Reis, o senhor Edivaldo de Menezes 
Membro do Comitê e presidente do GJTPrevi - Gestor de Investimentos e o Membro Senhor Janiel 
Pinheiro Damasceno. Abrindo a reunião o senhor Edivaldo cumprimentou todos os presente e 
invocando a proteção de Deus leu a pauta da reunião: apresentação do Parecer Técnico nº 
003/2023, elaborado pela. empresa de Consultoria de Investimentos lnfinity. O Sr Edivaldo de 
Menezes Presiente do RPPS salientou que solicitou o estudo sobre a carteira do GJTPREVI, para 
acompanhamento do cenário principalmente para o primeiro semestre de 2023 conforme a estratégia 
aprovada na Política Anual de Investimento 2023, após apresentado e lido o Parecer, que trazia como 
observação o Fundo: CAIXA BRASIL !MA-GERAL TP FI RF LP CNPJ 11.061.217/0001-28, Art. 7°, 1, 
b da Portaria nº 4.963/2021, que apresentava no momento maiores indicativos de baixo redimento ou 
rendimento negativo para o período, indicando inclusive o resgate total do mesmo e realocação dos 
ativos no Fundo: CAIXA BRASIL MATRIZ FI RF CNPJ 23.215.008/0001-70 Art. 7º, 1, b da Portaria nº 
4.963/2021. Os membros Hozana e Janiel comentaram sobre o parecer alegando que já vinham 
acompanhando a evolução da Carteira do Instituto, apontando inclusive que naquele momento, haja 
vista, algumas conjunturas que o referido fundo estava se comportando de maneira favorável, onde 
no momento da reunião o Gestor de Investimento e Presidente do Instituto Sr. Edivaldo, por meio dos 
Gerenciadores da Caixa e do Banco do Brasil constatou que realmente o mesmo estava performando 
positivamente. Edivaldo entrou em contato com o consultor Douglas Bulian e ouviu do mesmo a 
orientação que o momento era de manter a atual carteira, ponderando para tanto que o estudo que 
gerou o Parecer era para todo o primenro semestre. Face ás análises e orientações todos os 
membros unanimemente optaram por manter a posição da carteira, a Senhora Hozana Ricardina 
comentou sobre a importância dos pareceres da consultoria e lembrou da importância de buscar 
melhores rentabilidades para minimizar as percas e o Sr. Janiel Pinheiro reforçou dizendo sobre o · 
papel do Comitê em acompanhar diariamente os cenários, face as várias conjunturas que possam 
afetar de maneira positiva ou neqativa os rendimentos dos ativos investidos. O consultor Douglas 
tranquilizou a todos informando que a API do GJTPREVI e comitê é conservadora e que a atual 
carteira é bem segura. O senhor Gestor do comitê de investimento perguntou se há algo mais a ser 
tratado, não havendo manifestação deu por encerrada a reunião, a qual será assinado por min 
Hozana Ricardina e pelos membros presentes. 
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